



Samodzielny Publiczny Szpital Wojewódzki im. Papieża Jana Pawła II w Zamościu ^(A)

22-400 Zamość, ul. Aleje Jana Pawła II 10

Zamość, dnia 23.12.2019r.



Certyfikat nr 51705/B/0001/UK/Po
ISO 9001:2015

Certyfikat nr 51705/A/0001/UK/Po
ISO 14001:2015

Certyfikat nr 51705/X/0001/UA/Po
PN-N 18001:2004

Certyfikat nr 51705/C/0001/UK/Po
OHSAS 18001:2007

Certyfikat nr 51705/D/0001/UK/Po
ISO 27001:2013

Certyfikat nr 64151/A/0001/UK/Po
ISO 22000:2005



tel. centrala:
84 677 33 33

tel. sekretariat:
84 677 33 00

fax:
84 638 66 69

www.szpital.zam.pl

e-mail:
szpital@szpital.zam.pl

NIP: 922-22-92-491

REGON: 006050134

KRS: 0000021024

PEKAO S.A. Oddział
w Zamościu
61 1240 2816 1111
0010 3901 3524

AG 6112.13. .2019

Dotyczy: odpowiedzi na pytania.

Samodzielny Publiczny Szpital Wojewódzki im. Papieża Jana Pawła II w Zamościu informuje, że do zaproszenia do złożenia oferty na opracowanie i wykonanie zabudowy meblowej w rejestracji oraz w sali wzmożonego nadzoru (punkt pielęgniarski) wpłynęły pytania:

Poniżej podajemy treść pytań i odpowiedzi:

Pytanie 1

Prosimy o załączenie skanów projektów aranżacji

Odpowiedź

Skany zostaną zamieszczone na stronie internetowej Szpitala w dokumentach do zaproszenia

Pytanie 2

Prosimy o załączenie do postępowania planów budowlanych, w których mają zostać wykonane meble.

Odpowiedź:

Skany zostaną zamieszczone na stronie internetowej Szpitala w dokumentach do zaproszenia.

Pytanie 3

Prosimy o sprecyzowanie jakiego gatunku ma być płyta „trudnozapalna” czy chodzi o klasę C. Które konkretnie meble mają być wykonane w płycie trudnozapalnej.

Odpowiedź:

Płyty trudnozapalne w klasie C zgodnie z Euroklasą trudnozapalne lub wyżej. Zamawiający wymaga aby wszystkie meble były wykonane z płyty trudnozapalnej.

Pytanie 4

Prosimy o wyjaśnienie na jakiej podstawie będzie oceniana punktacja 40%, jeżeli do oferty Zamawiający wymaga tylko formularza cenowego i odpisu z właściwego rejestru

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga, aby do oferty był dołączony projekt i wizualizacja oraz opis materiałów, z których będą wykonane zabudowy meblowe.

Pytanie 5

Prosimy o przedstawienie punktacji według której będą przydzielane punkty za walory użytkowe, estetyczne i wizualne.

Odpowiedź:

Rodzaj użytego materiału – 20 pkt.

Oceniane będzie:

- zastosowanie materiałów na blat zewnętrzny w ladzie rejestracyjnej inny niż blat meblowy
- estetyka, funkcjonalność, wygląd, rodzaj oświetlenia dla rejestrujących - 20pkt.

Ponadto Zamawiający wymaga, aby lada rejestracyjna (3 stanowiskowa) posiadała jedno miejsce do rejestracji dla osób niepełnosprawnych

DYREKTOR
Samodzielnego Publicznego Szpitala Wojewódzkiego
im. Papieża Jana Pawła II w Zamościu

lek. med. Andrzej Mielcarek